

- ▶ **Rtn. Stephanie A. Urchick**  
Rotary International President
- ▶ **Rtn. Tushar Shah**  
District Governor
- ▶ **Rtn. Harikrishna Parekh**  
President
- ▶ **Rtn. Viral Bhavsar**  
Secretary
- ▶ **Rtn. Nirav Doshi**  
Bulletin Editor
- ▶ **Rtn. Gaurav Rathod**  
Design



ભારત દેશ માં ૫ મી સપ્ટેમ્બર ના રોજ ડો. સર્વપલ્લી રાધાકૃષ્ણન્ ની જન્મજયંતી નિમિત્તે **"શિક્ષક દિવસ"** તરીકે ઉજવવા માં આવે છે. રોટરી ક્લબ ઓફ ભાવનગર રોયલ દ્વારા ૫ સપ્ટેમ્બર ૨૪ ના રોજ **"નેશન બિલ્ડર એવોર્ડ"**નું શહેરના સ્થાનિક ઝવેરચંદ મેઘાણી હોલ ખાતે ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ નેશન બિલ્ડર એવોર્ડ અંતર્ગત રોટરી રોયલ દ્વારા ભાવનગર જિલ્લાના વિવિધ સરકારી શાળાઓ અને કોલેજ માં ફરજ બજાવતા **૧૦ શિક્ષકો** ને તેમના દ્વારા કરવા માં આવેલ ઉત્કૃષ્ટ શૈક્ષણિક અને સામાજિક કાર્યો માટે સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. રોટરી રોયલ ના આ નેશન બિલ્ડર એવોર્ડ થી સન્માન પામનારા શિક્ષકો માં મિલન રાવલ (કેન્દ્રવર્તી શાળા, રાજપરા), ડો. ગોરધન દિહોરા (ત્રંબક), જીત ચુડાસમા ( પાલીતાણા), સાગર દવે (હાદા નગર), સુરભી પંડ્યા (ભરતનગર), મિતુલ રાવલ (હાથબ), ભરત બગોદરિયા (સિહોર), દર્શના ભટ્ટ (ભાવનગર), ડો. ચિન્મય શાહ ( સરકારી મેડિકલ કોલેજ) અને

વિપુલ વ્યાસ ( દક્ષિણા મૂર્તિ શાળા ) નો સમાવેશ થાય છે. આ નેશન બિલ્ડર એવોર્ડ ભાવનગર ના જાણીતા શિક્ષણવિદ, તત્વ ચિંતક, લેખક, અને કાર્યક્રમ ના મુખ્ય મહેમાન એવા પ્રતિષ્ઠિત **ડો. મનહરભાઈ ઠાકર** નિવૃત્ત પ્રિન્સિપાલ ( સંઘવી બી.એડ. કોલેજ) ના વરદ હસ્તે આપવામાં આવ્યા હતાં. ક્લબ પ્રેસિડેન્ટ રો. હરિભાઈ તથા રો. ડો. ગીરીશ ભાઈ પણ શ્રેષ્ઠ શિક્ષકો ને સન્માનિત કરવા માટે સ્ટેજ પર સાથે જોડાયા હતાં. રોટરી ક્લબ ઓફ ભાવનગર રોયલ દ્વારા દરેક શિક્ષકો નું શાલ ઓઢાડીને સન્માન કરાયું હતું તથા momento અને સ્મૃતિ ચિન્હ અર્પણ કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમ ના મુખ્ય મહેમાન એવા શ્રી. ડો. મનહરભાઈ ઠાકર એ પ્રસંગોચિત ઉદબોધન કર્યું હતું તથા રોટરી રોયલ ના આ નેશન બિલ્ડર એવોર્ડ ના ઉમદા કાર્ય ને બિરદાવ્યું હતું. રોટરી રોયલ ના નેશન બિલ્ડર એવોર્ડ થી સન્માનિત થનારા ઘણા શિક્ષકો આ વિલક્ષણ પળે ભાવુક બન્યાં હતાં તથા સરકારી શાળાઓ માં ફરજ બજાવતા શિક્ષકો ને

સન્માનિત કરવા બદલ રોટરી નો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. સમગ્ર કાર્યક્રમ નું સફળ સંચાલન **પ્રોજેક્ટ ચેર રો. ચેતનભાઈ ઠાકર** એ પોતાની આગવી શૈલી માં કર્યું હતું. કાર્યક્રમ ના અંતે આપણી જ ક્લબ ના મેમ્બર એવા રો. વિશાલ ભાઈ બાપોદરા કે જેનું તાલુકા કક્ષાએ શ્રેષ્ઠ શિક્ષક તરીકે સરકારશ્રી દ્વારા સન્માન કરવામાં આવ્યું છે તેનું પણ આપણી ક્લબ દ્વારા આ નેશન બિલ્ડર એવોર્ડ કાર્યક્રમ માં સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમ ના અંતે હાજર રહેલ તમામ સભ્યો, શિક્ષકો, મહેમાનો એ સાથે ભોજન લીધું હતું. રોટરી રોયલ ના આ નેશન બિલ્ડર એવોર્ડ સમારોહ ની ભાવનગર ના તમામ મિડિયા એ નોંધ લીધી હતી. અંત માં પ્રેસિડેન્ટ રો. હરિભાઈ એ કાર્યક્રમ ને સફળ બનવા માટે જે મેમ્બર્સ એ જહેમત ઊઠાવી હતી તે સર્વે નો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. આમ નેશન બિલ્ડર એવોર્ડ સમારોહ થી ક્લબ ને સારી પબ્લીક ઈમેજ પણ મળી હતી.



**103 YEARS OF EXCELLENT TASTE**



**KHARGATE**  
Khargate Chowk

**WAGHAWADI ROAD**  
22, Madhav Darshan

**SHASTRINAGAR**  
3, Ratna Plaza



## વર્ક પ્લેસ મીટીંગ - સહયોગ સ્ટીલ (રો. કલ્પેશ પટેલ)



ચાલુ રોટરી વર્ષ દરમ્યાન શરૂ કરેલ વર્ક પ્લેસ મીટીંગ અંતર્ગત, બીજી વર્ક પ્લેસ મીટીંગ નું આયોજન ક્લબ મેમ્બર રો. કલ્પેશભાઈ પટેલના "સહયોગ સ્ટીલ પ્લાન્ટ" ખાતે તા ૧૧ સપ્ટેમ્બરના રોજ કરવામાં આવ્યું હતું. લોખંડ અને સ્ટીલ વ્યવસાય સાથે સંકળાયેલા કલ્પેશભાઈ ની ફેક્ટરી વિઝિટ માં મોટી સંખ્યામાં રોટરી રોયલ ના મેમ્બર્સ હાજર રહ્યા હતાં. રો. કલ્પેશભાઈ એ હાજર રહેલા તમામ મેમ્બર્સ ને ઉડાણ પૂર્વક તેમની વર્ક શૈલી ની માહિતી આપી હતી તથા લાઈવ ડેમોસ્ટ્રેસન દ્વારા વિવિધ ઉપકરણો ની કામગીરી વર્ણવી હતી. વિવિધ કમ્પ્યુટરાઈઝ કુલી ઓટોમેટિક મશીનો ની અદ્યતન કામગીરી જોઈ ને હાજર રહેલા તમામ ક્લબ મેમ્બર્સ મંત્ર મુગ્ધ બની ગયા હતા. મિત્રો અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે રો. કલ્પેશભાઈ મોટાપાયે ખેતીના તથા વિવિધ ઉદ્યોગો ના સાધનો બનવા માટે લોખંડ નો સપ્લાય કરે છે અને દેશ વિદેશ માં પણ એક્સપોર્ટ કરે છે. સર્વે મિત્રોને જાણીને આનંદ થશે કે રાજકોટના પ્રખ્યાત ખંડેરી ક્રિકેટ સ્ટેડિયમમાં પણ મોટા પાયે સહયોગ સ્ટીલ પ્લાન્ટ માંથી જ લોખંડ સપ્લાય કરવામાં આવ્યું હતું, જે રો. કલ્પેશભાઈ નો ક્રિકેટ પ્રેમ દર્શાવે છે. ફેક્ટરી વિઝિટ પછી રો. કલ્પેશ ભાઈ દ્વારા તેમના રમણીય "શિવ યોગ" ફાર્મ હાઉસ પર ચોમાસાની ઋતુ ને અનુરૂપ સ્વાદીષ્ટ ભોજન વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી જ્યાં હાજર સર્વે મેમ્બર્સ એ સાથે ભોજન લીધું હતું અને સુંદર ફેલો શીપ ની મજા માણી હતી. આપ પણ જો આપના વ્યવસાય ના સ્થાને આવી વર્ક પ્લેસ મીટીંગ નું આયોજન કરવા માંગતા હોવ તો પ્રેસિડેન્ટ કે સેક્રેટરી નો સંપર્ક કરી શકો છો.

## સાર્વજનિક ગણેશ ઉત્સવ



## પ્રોજેક્ટ : હુંકું



ભાવનગર શહેર ના પ્રખ્યાત એવા ર સાર્વજનિક ગણેશોત્સવ માં રોટરી ક્લબ ઓફ ભાવનગર રોયલ ને મહા આરતી માટે વિશેષ આમંત્રણ મળ્યું હતું. રોટરી રોયલ ની ભાવનગર શહેર ખાતે ની વિવિધ સેવાકીય પ્રવૃત્તિઓ થી પ્રભાવિત થઈ ને રોટરી રોયલ ને બને જગ્યા એ ગણપતી દર્શન તથા આરતી માટે ખાસ આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું હતું. "ભાવનગર કા રાજા" અને "વાઘાવાડી કા રાજા" કે જે બને ભાવનગર ના મોટા માં મોટા ગણપતી અયોજન છે ત્યાં ક્લબ પ્રેસિડેન્ટ રો. હરી ભાઈ અને સેક્રેટરી રો. વિરાલભાઈ બને મોટી સંખ્યા માં ક્લબ મેમ્બર્સ સાથે હાજર રહ્યા હતાં અને આરતી કરી હતી. મુંબઈ ના લાલબાગ કા રાજા પછી ની લોકપ્રિયતા અને મહત્વ ધરાવતા ભાવનગર કા રાજા અને વાઘાવાડી કા રાજા માં આપણી ક્લબ ને આરતી નો લાભ મળ્યો એ ખરેખર ખુબ આનંદ અને ગૌરવ ની વાત છે. દરરોજ હજારો ની સંખ્યા માં જ્યાં ભાવનગર ની જનતા દર્શન માટે આવે છે ત્યાં તેમની વચ્ચે રોટરી રોયલ ની નોંધ લેવા માં આવી અને રોયલ ની સમજ સેવા ની ચર્ચાઓ થતી જોવા મળી હતી. ક્લબ પ્રેસિડેન્ટ રો. હરિભાઈ અને સેક્રેટરી રો. વિરાલભાઈ એ સંપૂર્ણ ભાવ સાથે ગણપતી બાપા ની આરતી કરી હતી અને વર્ષ હેમ ખેમ પૂરું થઈ જાય તેની ગણપતી બાપા ને પ્રાર્થના કરી હતી. આમ આ વર્ષે પણ રોટરી રોયલ ગણપતી ઉત્સવ માં ધાર્મિક લાગણી થી જોડાયું હતું.

સમાજ ના નાના અને નબળા વર્ગના બાળકો અને બહેનો માં રહેલ પોષણ તત્વો અને Nutrition ની ઉણપ ને દૂર કરવા ના હેતુ થી District



દ્વારા મળેલ મંથલી પ્રોજેક્ટ્સ અંતર્ગત રોટરી રોયલ દ્વારા સપ્ટેમ્બર મહિનામાં "નંદ ઘર" આંગણવાડી ના કુલ ૩૦ જેટલા બાળકો માં પોષક તત્વો થી ભરપુર એવા ફળો અને પ્રોટીન અને વિટામિન યુક્ત આહાર નું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. રોટરી રોયલ દ્વારા બાળકો ને પૂરું પોષણ આપવાના હેતુ થી રેગ્યુલર વીકલી બેસિસ પર આશા વર્કર બહેનો ને સાથે રાખી ને આ પ્રોજેક્ટ ચાલુ રાખવાનું નક્કી કરવામાં આવ્યું છે. પ્રેસિડેન્ટ રો. હરી ભાઈ તથા સેક્રેટરી રો. વિરાલ ભાઈ સાથે ક્લબ મેમ્બર્સના spouse આ પ્રોજેક્ટ માં જોડાયા હતા અને પ્રોજેક્ટ ને સફળતા પૂર્વક પાર પડ્યો હતો. આંગણવાડી ના બાળકો માં ફળો ના વિતરણ બાદ બાળકો ના મુખ પર નું સ્મીત જોઈ ને ક્લબ પ્રેસિડેન્ટ રો. હરિભાઈ પણ ભાવુક બન્યાં હતા અને સર્વે નો આભાર માન્યો હતો.

## Achievement & Acknowledgment



આપણા ક્લબ ના મેમ્બર એવા રો. ડૉ. વિશાલ બાપોદરા નું ગુજરાત રાજ્ય શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા ૫ મી સપ્ટેમ્બર ના શિક્ષક દિન ના દિવસે શ્રેષ્ઠ શિક્ષક સન્માન થી સન્માનિત કરવા માં આવ્યા હતાં. રોટરી રોયલ પરિવાર રો. ડૉ. વિશાલ ભાઈ ને તેમના આ વિશિષ્ટ સન્માન બદલ ખુબ ખુબ શુભેચ્છા ઓ પાઠવે છે અને આનંદ અને ગૌરવની લાગણી અનુભવે છે.

## Interact Activity



મંગલમ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ ખાતે અનાજ વિતરણ



ભાવનગર શહેર પીલ ગાર્ડન સફાઈ અભિયાન





## શૂટિંગ સ્પોર્ટ્સ ની રસપ્રદ વાતો - રો. વૈભવ વ્યાસ



મિત્રો, આપ સર્વે જાણો છો તે મુજબ, આપણી ક્લબ માં શરૂ કરવામાં આવેલ રેગ્યુલર મિટિંગ સાથે સ્પીકર મિટિંગના અયોજન માં તા: ૧૮/૦૯ ને બુધવારે એક અલગ રસપ્રદ વિષય પર નું વક્તવ્ય નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. તદ્દન નવા અને રસપ્રદ એવા " શૂટિંગ સ્પોર્ટ્સ ની રસપ્રદ વાતો" વિષય પર ક્લબ મેમ્બર રો. વૈભવભાઈ વ્યાસ નું વક્તવ્ય રજૂ કરવામાં આવ્યું હતું. રો. વૈભવભાઈ વ્યાસ એ વિવિધ હથિયારો જેવા કે પિસ્ટલ, રાયફલ, બંધુક, એર રાયફલ, મશીન ગન વગેરે ના લાઈવ ડેમોસ્ટ્રેશન સાથે ભારત દેશ માં શૂટિંગ સ્પોર્ટ્સ ની વિવિધ રસપ્રદ દિલ્લહડક વાતો કરી હતી. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે રો. વૈભવભાઈ ભાવનગર ના પહેલા એવા વ્યક્તિ છે કે જે શૂટિંગ સ્પોર્ટ્સ માં જીલ્લા કક્ષાએ, રાજ્ય કક્ષાએ અને નેશનલ લેવલ સુધી પહોંચી ને ગોલ્ડ મેડલ જીતી ચૂક્યા છે. અત્રે એ પણ જણાવતા આનંદ થાય છે કે રો. વૈભવભાઈ ગુજરાતની વિવિધ શૂટિંગ રેન્જ માં શૂટિંગ સ્પોર્ટ્સ માં પોતાની શૂટિંગ શૈલી નું પ્રદર્શન કરી ચૂક્યા છે અને ભાવનગર ખાતે શૂટિંગ સ્પોર્ટ્સ ની શરૂવાત કરી હતી અને અંદાજિત ભાવનગર ના ૫૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓ ને શૂટિંગ સ્પોર્ટ્સ ની તાલીમ આપી ચૂક્યા છે. રો. વૈભવભાઈ ના વક્તવ્ય માં મોટી સંખ્યામાં માં ક્લબ મેમ્બર્સ ઉમટી પડ્યા હતાં અને સમગ્ર હોલ ૫૦ કરતાં પણ વધુ મેમ્બર્સ થી ભરાઈ ગયો હતો. રો. વૈભવભાઈ એ જ્યારે વક્તવ્ય દરમ્યાન જીવતા કારતૂસ અને બુલેટો દેખાડી હતી ત્યારે, કાયમ હાથ માં ચોક અને ડસ્ટર રાખનારા ક્લબ ના શિક્ષકો અવાક બની ગયા હતા. અંત માં સેક્રેટરી રો. વિરલ



ભાઈ એ આભાર વિધિ કરી હતી.

## નિરામય પ્રોજેક્ટ



મંથલી સર્વિસ પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત ભાવનગર ના વિવિધ પછાત વિસ્તારો ના લોકો ના બ્લડ ગ્રુપ અને હેલ્થ ચેકઅપ કેમ્પ નું રોટરી ક્લબ ઓફ ભાવનગર રોયલ અને સ્વામી વિવેકાનંદ હોમીઓપેથી કોલેજ ના સહયોગ થી તા ૧૪ /૦૯ ના રોજ અયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. **હનુમાન મંદિર પાસે** ના આ કેમ્પ માં **૩૪ જરૂરિયાત મંદ લોકો** નું હેલ્થ ચેકઅપ, બ્લડ ગ્રુપ ચેકઅપ, અને સુગર લેવલ ચેક અપ સંપૂર્ણ ફ્રી માં કરી આપવા માં આવ્યું હતું અને સ્વાસ્થ્ય ને અનુરૂપ માર્ગદર્શન પૂરું પાડવામાં આવ્યું હતું. રોટરી રોયલ અને સ્વામી વિવેકાનંદ હોમીઓપેથી કોલેજ અને હોસ્પિટલ ની ટીમ નિયમિત રૂપે મહીના માં અલગ અલગ વિસ્તારો મા આ કેમ્પ નું આયોજન કરી રહી છે અને મોટી સંખ્યામાં લોકો આ કેમ્પ માં લાભ લઈ રહ્યા છે. વધુ માં જણાવાનું કે જરૂરિયાતમંદોને **તદ્દન નિશુલ્ક** જરૂરી દવા ઓ પણ પૂરી પાડવામાં આવે છે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે આ M S P પ્રોજેક્ટ માં સ્વામી વિવેકાનંદ હોમીઓપેથી કોલેજ અને હોસ્પિટલ નું મહત્વ નું યોગદાન મળી રહ્યું છે અને ક્લબ તે માટે કોલેજ અને હોસ્પિટલ ની ટીમ નું આભારી છે.

## 44 મી સુદામા ની ઝોળી....



રોટરી ક્લબ ઓફ ભાવનગર રોયલનો કાયમી પ્રોજેક્ટ સુદામા ની ઝોળી અંતર્ગત સેવા ની સરવાણી સ્વરૂપે **31 પરિવાર** ને આશરે રૂ.700 ની કિંમતની કિટ (માસિક ખાદ્ય સામગ્રી) નું વિતરણતા. 15/9/24 ને રવીવારે બપોરે 12 કલાકે રોટરી રોયલ ક્લિનિક, સરદાર નગર થી કરવા માં આવ્યું હતું. પ્રોજેક્ટ ચેર રો. મલયભાઈ એ આ ઉમદા સેવા કાર્ય માં ક્લબ મેમ્બર્સ ને હાજર રહેવા અપીલ કરેલ હતી. સુદામાની ઝોળી પ્રોજેક્ટ માટે અનુદાન આપનારા સર્વે ક્લબ મેમ્બર્સ ઓ નો ક્લબ આભાર માને છે. કીટ માં સહભાગી મીત્રો: શ્યામભાઈ મકાતી, સ્વ. રસીલાબેન મહેતા, ભાવનેશભાઈ મહેતા, માલતીબેન દાણી, મહેન્દ્રભાઈ છાટબાર, પ્રશાંતભાઈ જાની, ડો. મેહુલ જાની, હીરક મહેતા, વૈભવ વ્યાસ, ડો. નિહાર પૂરી, રિતેશ ઠક્કર, સલિલ જોશીપુરા, હિતેશ ખંભાતી, હરેશભાઈ પંડ્યા, ઉર્વીશભાઈ મુલાણી, કલ્પેશ પટેલ, ભાવિન કામદાર, પ્રણવ જોશી, યશ શાહ, ગીરીશભાઈ પંજાબી, ભાર્ગવસિંહ, ભાવેશભાઈ ચોઈથાણી

## રોટરેક્ટ ડીસ્ટ્રીક્ટ ઝોનલ મીટ

Rotaract club of Bhavnagar Royal દ્વારા આ ચાલુ વર્ષે Rotaract મેમ્બર્સ ની **ઝોનલ મીટ** નું આયોજન નિલમબાગ પેલેસ હોટલ ખાતે ભાવનગર માં અયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. રોટરેક્ટ ક્લબ ઓફ ભાવનગર રોયલ ના યજમાન પદે યોજાયેલ આ ઝોનલ મીટ માં **કુલ ૧૦૫** થી પણ વધુ મેમ્બર્સ એ ભાગ લીધો હતો અને એક સુંદર ફેલો શીપ પણ માણી હતી. આ ઝોનલ મીટ માં **DRR શ્રી રોહિત અજમેરા** પણ હાજર રહ્યા હતાં તથા **DRCC રો. વૈભવભાઈ વ્યાસ** પણ હાજર રહ્યા હતાં. રોટરી ક્લબ ઓફ ભાવનગર રોયલ વતી **પ્રેસિડેન્ટ રો. હરીભાઈ** એ પણ હાજરી આપી હતી તેમજ સર્વે Rotaract મેમ્બર્સ ને પ્રોત્સાહિત કર્યાં હતા. અત્રે ખાસ જણાવાનું કે સમગ્ર ઝોનલ મીટ ના સફળ અયોજન માટે Rotaract President સોહમ અને તેમની ટીમ એ ભારે જહેમત ઉઠાવી હતી અને એક યાદગાર ઇવેન્ટ બનાવી હતી. રોટરી ક્લબ ઓફ ભાવનગર રોયલ આ ઝોનલ મીટ ના સફળ અયોજન માટે સમગ્ર Rotaract club of Bhavnagar Royal ને શુભેચ્છા પાઠવે છે.



## TRF માં અનુદાન આપેલ રોટેરિયન

Urvish Mulani

25\$

## Four Way Test Competition



રોટરી ક્લબ ઓફ ભાવનગર રોયલ દ્વારા શહેર ની સ્થાનિક શ્રી જ્ઞાન ગુરુ વિદ્યાપીઠ સ્કૂલ ખાતે **4-way Test Competition** નું ૨૭/૦૯ ના રોજ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. વિદ્યાર્થીઓમા જીવનના મૂલ્યો અને પ્રામાણિકતા અને સમાજસેવા અંગે ની જાગૃતિ લાવવા ના હેતુ થી આ અયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. વિદ્યાર્થીઓ ને રોટરી સંસ્થા ના ઉચ મૂલ્યો અને કાર્યશૈલી થી માહિતગાર કરી 4-way Test ની આ હરીફાઈ યોજવામાં આવી હતી જેમાં **૧૨૦ થી વધુ** વિદ્યાર્થીઓ એ ભાગ લીધો હતો. સમગ્ર પ્રોજેક્ટ ને સફળ બનાવવા માટે રો. યાજ્ઞિક ભુતૈયા એ ભારે જહેમત ઉઠાવી હતી.



## Odyssey of services A Rotary Celebration



સર્વે મેમ્બર્સ ને જણાવતા આનંદ થાય છે કે રોટરી ઇન્ટરનેશનલ પ્રેસિડેન્ટ ઇલેક્ટ **Mário César Martins de Camargo** ખાસ ભારત દેશ ની મુલાકાતે આવેલા જેના ભાગ રૂપે District 3060 દ્વારા **સુરત શહેર** માં એક વિશેષ કાર્યક્રમ નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. Dist 3060 દ્વારા ગોઠવામાં આવેલા આ વિશેષ કાર્યક્રમ માં District 3060 ની **૧૦૦ થી પણ વધુ ક્લબ** ના હોદેદારો હાજર રહ્યા હતાં. RIPE Mario સાથેની મુલાકાત ના આ કાર્યક્રમ માં આપણી રોટરી રોયલ ક્લબ નાં પણ વિવિધ બોર્ડ મેમ્બર્સ હાજરી આપવા ગયા હતા. RIPE Mario સાથેની મુલાકાત ના આ ઐતિહાસિક અને અભૂતપૂર્વ કાર્યક્રમ માં રોટરી રોયલના મેમ્બર્સ ઓ એ હાજર રહી ધન્યતા અનુભવી હતી. RIPE Mario એ પોતાના વક્તવ્ય માં રોટરી વિશેના પોતાના વિચારો, અનુભવો, તેમજ વિશ્વ લેવલ પર રોટરીની કાર્ય શૈલીની વાતો રજૂ કરી હતી તથા રોટરી નું વિઝન, ગોલ અને મીશન શું છે તે પણ જણાવ્યું હતું. આ વિશેષ કાર્યક્રમ ના અંતે RIPE Mario સાથે ફોટો સેશન પણ રાખવામાં આવ્યું હતું તેમજ તેમણે હાજર મેમ્બર્સ ના વિવિધ સવાલો ના જવાબ પણ આપ્યા હતા. DG તુષાર ભાઈ અને તેમની ટીમ એ કાર્યક્રમ ને સફળ બનાવવા માટે ભારે જેહમત ઉઠાવી હતી. આપણી ક્લબ માંથી પ્રેસિડેન્ટ રો. હરિભાઈ તથા સેક્રેટરી રો. વિરલ ભાઈ સાથે રો. ચિરાગ ભાઈ, રો. વૈભાવભાઈ, રો. ડો. શકીલ ભાઈ અને અન્ય હોદેદારો હાજર રહ્યા હતાં અને આ ઐતિહાસિક મુલાકાત ના સાક્ષી બન્યાં હતા.

## ..OF THE THINK WE SAY OR DO

1. Is it the TRUTH?
2. Is it FAIR to all concerned?
3. Will it Build GOODWILL and BETER FRIENDSHIP?
4. Will it be BENEFICIAL to all concerned?



## રેગ્યુલર મિટિંગ :



### મિટિંગ - 1

તારીખ - ૧૧-૦૯-૨૦૨૪, બુધવાર, ૮:૩૦ સાંજે  
સ્થળ - સહયોગ સ્ટીલ - મામસા

### સ્પીકર મિટિંગ - 1

તારીખ - ૧૮-૦૯-૨૦૨૪, બુધવાર, ૮:૩૦ સાંજે  
સ્થળ - ઓનેસ્ટ રેસ્ટોરન્ટ

### મિટિંગ - 2

તારીખ - ૨૫-૦૯-૨૦૨૪, બુધવાર, ૮:૩૦ સાંજે  
સ્થળ - ઓનેસ્ટ રેસ્ટોરન્ટ

## HAPPY ANNIVERSARY

**16<sup>th</sup> September**  
Ann. Shagufta & Suhel Bhurani

**28<sup>th</sup> September**  
Ann. Saloni & Dr. Shakil Chauhan

## Welcome in Royal Family

1. **Kamalbhai Agicha**  
Proposed by Bhavesh Choithani
2. **Dr. Kunalbhai Nirmal**  
Proposed by Vaibhav Vyas

## HAPPY BIRTHDAY

- 2<sup>nd</sup> September** Rtn. Vivek Shah  
**3<sup>rd</sup> September** Rtn. Tapas Pandya  
**12<sup>th</sup> September** Rtn. Vaibhav Vyas  
**24<sup>th</sup> Sept.** Rtn. Dr. Nirav Thadeshwar  
**25<sup>th</sup> Sept.** Rtn. Bhavin Chudasama  
**26<sup>th</sup> September** Rtn. Vandit Mehta  
**27<sup>th</sup> September** Rtn. Shyam Makati

## નંબરના ચશ્મા

BUY 1 GET 1 FREE  
ફ્રેમ + ગ્લાસ **999**



દુર-નજીકના કિજટલ  
પ્રોગ્રેસીવ બાયફોકલ  
**1499**  
ચશ્માની ફ્રેમ ફ્રી

સેફોન એલીગન્સ, ડોન ચોક.  
Mo. 9328 50 50 51

પિરાણી સર્કલ, કાળીયાબીડ.  
Mo. 9081 50 51 50